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Događanja na stranim tržištima
gužva na 

ericssonovom 
izložbenom prostoru

minsk je krajem travnja po 18. 
put ugostio međunarodni sajam 
i kongres tibo, svojevrsno 
zrcalo tržišta telekomunikacija 
i informacijskih tehnologija 
koje u četiri dana privuče više 
od 30.000 profesionalaca 
iz dvjestotinjak, uglavnom 
europskih i azijskih, tvrtki. 
na najvećem bjeloruskom 
pregledu potrošačke elektronike, 
svjetskih i domaćih zbivanja 
u komunikacijama, pratećim 
tehnologijama te programskoj 
podršci, ericsson sudjeluje od 
1994. godine, a ovogodišnjem 
zapaženom nastupu posebno su 
pridonijeli i stručnjaci ericssona 
nikole tesle.

Nastup na 
najvišoj razini
Ovakva demonstracija rada različitih 
noviteta iz ICT područja pridonosi 
njihovoj široj primjeni u svim sektorima 
gospodarstva, društvenog života i 
javne uprave, tvrde organizatori iz 
gospodarske te znanstveno-obrazovne 
zajednice i državne uprave, a tamošnji 
mediji potvrđuju doprinos ovog 
okupljanja procesu razvoja Bjelorusije.
Stoga je Ericssonov nastup, u 
tamošnjoj jakoj međunarodnoj 
konkurenciji, organiziran na najvišoj 
razini i uz dodatnu podršku stručnjaka 
iz Ericssona u Rusiji i Ukrajini te 
iz Ericssona Nikole Tesle. Zvonko 
Bićanić, voditelj Ericssona u Bjelorusiji 
ukratko je, u okviru dvije središnje 
znanstveno-stručne konferencije, 
predstavio nova korporacijska rješenja 
za cjelovitu isporuku TV usluga (e2e TV) 
te informacijski sustav za upravljanje 
kriznim situacijama. Posebnu pozornost 
izazvala je prezentacija Ericsson Mobile 
Health (EMH) rješenja za daljinski nadzor 
pacijenata koju je, u okviru konferencije 
„Mobilno zdravstvo - nove mogućnosti 
u mobilnim tehnologijama“, održao 
Karlo Guštin, kompanijski menadžer 
za strateški marketing EMH-a. Isti 
je proizvod, na izložbenom prostoru 
bjeloruskog mobilnog operatora MTS-a, 
svakodnevno uspješno promovirala 
i naša Jana Domazet za čija su se 
mjerenja zainteresirali mnogi: od običnih 

posjetitelja, postojećih i potencijalnih 
poslovnih partnera do političara. 

Predstavljeni 
noviteti
Uz već spomenute teme, brojni 
posjetitelji, poslovni partneri i mediji 
pokazali su zanimanje za najnoviju LTE 
tehnologiju, gigabitne pasivne optičke 
mreže, IP multimedijski podsustav (IMS) 
i brojne druge proizvode iz Ericssonovog 
portfelja. Svečanom druženju izlagača u 
bjeloruskoj prijestolnici, među kojima su 
bili i naši važni kupci, pridružila se  
mr. sc. Gordana Kovačević, 
predsjednica Erisscona Nikole 
Tesle, a izložbu je posjetio i Ivan 
Barać, kompanijski direktor prodaje 
i marketinga za Zajednicu Neovisnih 
Država. Tim naših stručnjaka svojim su 
znanjem i iskustvom dodatno osnažili 
Mihaela Ivković, Boris Županić, Tomislav 
Drempetić te Jan Šabec.

TIBO je i ove, kao i tijekom proteklih 
godina, premijerno artikulirao neke 
aktualne izazove razvoja ICT sfere u 
Bjelorusiji te omogućio predstavljanje 
tehnoloških noviteta koji će zasigurno 
naći svoje ravnopravno mjesto na ovom 
i okolnim tržištima.

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::                                ::  svibanj 2011., br. 2  [ 8 ]

prezentacija emh-a 
na štandu partnera 

mts bjelorusija


